

# ЗНАМЯ ТРУДА

Газета выходит с 24 октября 1918 года.

12+

Вторник, 16 октября 2018 г., № 124(11458)

<http://gazeta-trud.ru/>



● НА ПОЛЕ ОСЕНЕМ

## НА ПОТОКЕ - СЛАДКИЙ КОРЕНЬ

Осеннее утро выдалось щедрым на тепло. В урочище «Сагайдак» на свекловичную плантацию - 115 гектаров вывели свеклоуборочные комбайны «ROPA-TICER-6» механизаторы производственного отделения №10 «Веселовское» ООО «РусАгро-Инвест» Александр Дашевский (на снимке вверху) и Сергей Сальников. Первый оказался в загонке ближе к краю поля, с ним и пошла беседа.

В 1992 году Александр получил профессию механизатора и с того времени трудится на земле, его возрастившей. Его трудовая биография удачно складывалась в механизированном отряде бывшего колхоза им. Ильича. И восемнадцать лет он растит и убирает сладкие корни.

В тот час на поле оказался агроном производственного отделения Иван Ивницкий (на снимке внизу). Взяв из кагата в руки сладкий корень гибрида «Койот», он заметил, что урожайность в среднем составляет 450 - 500 центнеров с гектара.



В хозяйстве (включая поля в Новооскольском районе) сахарная свекла размещена на 3875 га. С начала уборки технической культуры от корней освобождено 1700 гектаров. На поле под двумя уборочными агрегатами задействовано (производительность каждого до 30 га) под погрузкой до 50 наёмных КамАЗов.

На краю освобожденного поля из корней сахарной



Интересуемся у Ивана Егоровича, куда поставляет хозяйство сладкие корни на переработку?

- Отгрузка ведётся по графику на сахарный завод ОАО «Ника» пос. Пятницкое Волоконовского района и ЗАО «Чернянский сахарный завод», - отмечает собеседник. - На первое предприятие предусмотрена сдача в пределах 1100 тонн в день, на другое - 600. В один из дней, когда другие хозяйства не вели копку свеклы, вывезли на приёмные пункты 4 тысячи тонн. Были заняты на перевозке 60 машин с прицепами, которые выполняют по несколько рейсов в день.

Опытные механизаторы Михаил Чертков и Роман Кононов на работу настроены оптимистично. На двух погрузчиках марки «ROPA - EURO - MAUS» они наполняют кузова машин с прицепами ценным грузом до 25 тонн, которые берут курс на завод.

**А. НИКИТЕНКО.**  
Фото автора

свеклы формируются кагаты, отгрузка которых будет осуществляться на заводы в более поздние осенние сроки.

В текущем году хозяйством на случай непогоды приобретены четыреста метров пластмассовой плиты. Она будет уложена при вывозке корней из поля в районе КРС с. Засосна, чтобы не допустить переноса колёсами техники земли на трассу.

● 65 ДОБРЫХ ДЕЛ

## ПОДАРИЛИ ПРАЗДНИК

Мы живем в 21 веке. В этом жизненном, бушующем ритме иногда забываем о доброте и любви к природе, живым и всему окружающему нас миру. А ведь делать добро - это так прекрасно. Каждое слово, каждое дело, каждая мысль, какими бы они ни были, всегда имеют свойство возвращаться рано или поздно. Не зря Аристотель сказал: «Делать добро другим - не обязанность. Это радость, которая улучшает здоровье и приносит счастье».

Этого правила неукоснительно придерживается коллектив ЗАО «Мясной двор», который постоянно оказывает помощь нашей школе. Вот в один из ласковых тёплых осенних дней к нам подъехала машина. На территорию школы вошли

люди, в руках у них были лопаты и кусты роз. Это работники ЗАО «Мясной двор» в рамках добровольческой акции «Эстафета добрых дел» и областного проекта «65 добрых дел», приуроченный к 65-летию образования Белгородчины и направленный на улучшение качества жизни населения, а также с целью продвижения идеи волонтерства и благотворительности, подарили нам праздник и хорошее настроение. Совместно с работниками и учащимися школы они высадили двадцать пять кустов роз.

Думаю, что в этом важном мероприятии, благоустройстве школьного двора, все его участники ощутили свою значимость, свою способность делать важные полезные дела,

реально видеть результаты своей деятельности, принести радость себе и окружающим, создавать прекрасное. Тот мир, который мы создали вместе, способствовал воспитанию у детей эстетического вкуса, чувства прекрасного, а также их экологической культуры.

От имени всего коллектива школы выражаю благодарность генеральному директору ЗАО «Мясной двор» Павлу Ивановичу Брежневу и его работникам за искреннее отношение к людям и заботу к нашему образовательному учреждению.

Известно, что добротой обладает сильный человек. Добро - это то, на чём держится мир, ведь если бы не было добра, то не было бы мира на земле, дружбы, радости, друзей и всего того, чем мы дорожим.

**Н. ЛОБАЧЕВА.**

## ОЦЕНКА КАЧЕСТВА СОЦУСЛУГ

В 2018 году в Белгородской области 439 учреждений социальной сферы пройдут независимую оценку.

В Институте региональной кадровой политики состоялось заседание обновлённого состава Общественного совета по проведению независимой оценки, в который вошли 37 представителей общественных организаций, созданных в целях защиты прав и интересов граждан, общественных объединений инвалидов, общественных организаций ветеранов, представители общественных палат районов области.

Члены Общественного совета обсудили вопросы совершенствования механизма проведения независимой оценки в соответствии с изменившимися требованиями федерального законодательства. В качестве председателя Общественного совета избран Андрей Никитский заместитель председателя Белгородского областного комитета профсоюза работников горно-металлургической отрасли, член Общественной палаты Белгородской области.

В течение октября и ноября 2018 года в Белгородской области планируется оценить 439 организаций, оказывающих услуги в сфере культуры, охраны здоровья, образования и социального обслуживания. В ходе независимой оценки

будет проведена оценка официальных сайтов организаций, экспертная оценка качества условий оказания услуг членами общественного совета, а также проведён опрос граждан-получателей услуг.

Отличительной особенностью этого этапа независимой оценки является возможность непосредственного участия в ней всех жителей нашей области. Для этого необходимо зайти в раздел «Независимая оценка» на интернет-портале «Народная экспертиза» (<https://narod-expert.ru/>), выбрать учреждение или организацию, которую хотите оценить, и ответить на вопросы онлайн-анкеты. По итогам полученных данных будут разработаны планы по устранению недостатков в учреждениях и организациях, оказывающих социальные услуги.

Результаты независимой оценки учитываются при оценке эффективности деятельности не только руководителей организаций социальной сферы, но и региональных органов исполнительной власти, высших должностных лиц регионов, руководителей органов местного самоуправления.

**Д. ЕРМОЛАЕВ.**

## КОНКУРС СРЕДИ НКО

Департаментом внутренней и кадровой политики области в целях оказания поддержки НКО, реализующим социально значимые проекты, объявлен конкурс на предоставление субсидий из бюджета области на 2019 год.

К участию приглашаются НКО, зарегистрированные в качестве юридических лиц на территории области в установленном законодательством порядке, не находящиеся в процессе ликвидации или банкротства,

не имеющие задолженности по выплате заработной платы перед сотрудниками, а также по налогам, сборам и возврату в бюджет предоставленных ранее субсидий.

Прием документов для участия в конкурсе проводится с 5 октября по 16 ноября 2018 года. С 15 октября 2018 года планируется запуск приема заявок в онлайн-режиме через портал информационной поддержки НКО belnko.ru.



**17 октября, среда.**  
Ясно. Температура воздуха ночью +6...+8, днём +17...+21 градус С. Атмосферное давление 753 мм рт. ст. Ветер северо-западный и северный, 1-2 м/с. Восход солнца 7:04, заход 17:25. Долгота дня 10:21.  
**18 октября, четверг.**

Ясно. Температура воздуха ночью +7...+8, днём +16...+19 градусов С. Атмосферное давление 753 мм рт. ст. Ветер переменных направлений, 1-2 м/с. Восход солнца 7:06, заход 17:22. Долгота дня 10:16.

**19 октября, пятница.**  
Ясно. Температура воздуха ночью +6...+8, днём +17...+19 градусов С. Атмосферное давление 751 мм рт. ст. Ветер юго-восточный и южный, 1-2 м/с. Восход солнца 7:08, заход 17:20. Долгота дня 10:12.

**17-19 октября** луна в Воде, растущая.

**Уважаемые читатели, жители района! Продолжается подписка на районную газету «Знамя труда» на первое полугодие 2019 года. Подписная цена - 499 руб. 80 коп.**

**Поспешите в отделение почтовой связи, обращайтесь к своим почтальонам.**

**Вы также можете подписаться на электронную версию газеты «Знамя труда» по цене 290 рублей на 6 месяцев.**





